

Je Putin ve spojení s globalisty? Mike Whitney

 lipovylisť.cz/wordpress/je-putin-ve-spojēni-s-globalisty-mike-whitney

David Z Moravy

26. září 2024

Autor: Riley Waggaman a Mike Whitney

Rozhovor s Riley Waggaman

*Tento důležitý rozhovor **Rileyho Waggamana s Mikem Whitneym**, který byl poprvé zveřejněn v říjnu 2023, naznačuje, že vláda prezidenta Putina je spojena s takzvanými globalisty.*

Otázka: *Jaký je postoj ruské vlády k projektu „Svět budoucnosti“, který má být (zítra?) přijat na zvláštním zasedání Valného shromáždění OSN (22.-23. září 2024)*

Projekt se skládá z balíčku „Globální digitalizace“, který má být přijat více než 190 členskými státy Organizace spojených národů.

Podle západních kritiků je tento „plně digitalizovaný svět budoucnosti“ zotročovacím balíčkem jménem Big Tech a Big Money.

Michael Chossudovsky, Global Research, 22. září 2024

Mike Whitney (MW): *V mnoha částech světa je Vladimir Putin obdivován pro jeho otevřenou obranu národní suverenity. Ale na domácí frontě se zdá, že mnoho Putinových politik odpovídá politikám západních globalistů. Jak jste si všimli v nedávném příspěvku na Substacku, Putin právě „podepsal dekret o vytvoření ‚digitálního‘ domácího pasu“, o kterém si mnoho lidí myslí, že vydláždí cestu k technokratické tyranii. Přeháním zde rizika digitálního ID, nebo tento vývoj vážně ohrožuje osobní svobodu?*

Riley Waggaman (RW): Představte si, že by Spojené státy začaly vydávat digitální řidičské průkazy, které by se daly použít jako oficiální forma průkazu totožnosti. Jaká by byla reakce? Domnívám se, že mnoho Američanů by se kvůli nedostatku lepšího termínu cítilo „znepokojeně“. A ne bez dobrého důvodu.

System digitálních pasů zaváděný v Rusku si zaslouží stejnou skepsi.

Nejprve nějaký kontext: Rusko má „domácí pas“, který v zásadě funguje jako občanský průkaz. Svůj domácí pas používáte k otevření bankovního účtu a pro případ, kdy musíte jednat s místní byrokracií. Je to důležitý dokument, který potřebujete k běžným, každodenním věcem.

Digitální pas byl účtován jako elektronická kopie vnitrostátního pasu, která je přístupná prostřednictvím chytrého telefonu (přes portál státních služeb, Gosuslugi). Vláda stále rozhoduje, v jakých situacích/scénářích bude digitální pas akceptován jako platná forma průkazu totožnosti.

Zastánci tohoto digitálního dokumentu tvrdí, že je to pohodlnější než papírový průkaz, a možná mají pravdu. Problémem samozřejmě je, že moderní vymoženosti mohou vést k nejrůznějším nepříjemnostem a časem se tyto nepříjemné věci mohou dokonce stát „normálními“.

Skutečnost, že toto ID bude propojeno s portálem státních služeb (Gosuslugi), je jistě důvodem k obavám a je snadné si představit, jak by mohly být digitální pasy používány (a zneužívány) ruskou vládou – nebo jakoukoli vládou. Vše ve jménu pohodlí.

Úřady samozřejmě slibují, že digitální průkazy nebudou nikdy povinné. No, jsem dost starý na to, abych si pamatoval, když ruská vláda slíbila, že očkování proti Covidu bude 100% dobrovolné.

MW: Zdá se, že Rusko svým vytvořením „digitálního rublu“ stojí v čele přechodu na digitální měny centrální banky (CBDC). Jaká jsou podle vás potenciální úskalí takového plánu?

RW: **S vyloučením možnosti zavedení celospektrálního digitálního gulagu nemá digitální rubl žádné zjevné výhody.** Řekl bych to samé o všech CBDC, samozřejmě.

Někteří tvrdí, že digitální rubl je velmi potřebný, prozíravý a geniální způsob, jak obejít západní sankce. To není pravda. Ruská banka má plně funkční systém finančních zpráv (SPFS), který funguje nezávisle na SWIFT. Zde je několik titulků RT.com k zamyšlení:

- Březen 2017: „Ruský bankovní systém má připravenou alternativu SWIFT“
- Únor 2018: „Ruské banky připraveny vypnout SWIFT – oficiální“
- Říjen 2019: Rusko, Čína a Indie vytvoří alternativu k platebnímu systému SWIFT, aby spojily 3 miliardy lidí“

Všechny tyto články se týkají SPFS a byly publikovány dlouho předtím, než Bank of Russia oznámila svůj záměr vyvinout digitální rubl v říjnu 2020.

Jsem zmatený, proč si tolik lidí ze Západu, kteří tvrdí, že chápou nebezpečí CBDC, myslí, že digitální rubl je nějak „jiný“. **Bank of Russia's CBDC byla téměř jednomyslně odsouzena nejprominentnějšími komentátory země v alternativním/konzervativním mediálním prostoru** . Dokonce i mainstreamová média, jako je Cargrad, zveřejnila sžíravé srážky digitálního rublu.

Mezitím jsme v anglicky psaných „alternativních médiích“ požehnání hlubokými postulacemi hlubokých myslitelů, jako je Simplicius , kteří píšou fialové prózy zpevňující bradavky o tom, jak úžasná a antiglobalistická je Bank of Russia a proč je digitální rubl skvělý. hip a cool.

Jen nechápu, proč je anglický komentář (ve skutečnosti všechny neruské komentáře) tak vzdálený tomu, co vlasteneckí Rusové žijící v Rusku říkají o své vlastní zemi, v ruštině.

Mimochodem: Ruská banka již porušila svůj slib, že nikdy, nikdy „neobarví“ digitální rubly tak, aby je bylo možné použít pouze k nákupu určitých položek. **Místopředseda centrální banky nedávno řekl, že zavedení omezení na to, jak lze utrácet digitální rubly, je reálná možnost** — a ta bude v budoucnu prozkoumána. ([odkaz](#))

Digitální rubl ještě ani nevstoupil do oběhu a Ruská banka je již otevřena „zkoumat“, jak lze tento zábavný nový nástroj úplné kontroly – schválený Davosem, MMF, G20 – použít k omezení a pošlapání na základní lidskou důstojnost.

MW : Přibližuje se Rusko povinnému očkování?

Obrázek pochází z InfoBrics

Poznámka: Zde je citát z jednoho z vašich nedávných příspěvků:

Ruské ministerstvo zdravotnictví chce upravit Národní kalendář preventivního imunizace tak, aby **očkování proti COVID mohlo být povinné pro „zranitelné kategorie občanů“**, kdykoli se benevolentní zdravotnické úřady země domnívají, že „epidemiologická“ situace vyžaduje další kolo donucovacích injekcí....



Jakékoli nové vyhlášky o povinném očkování by se samozřejmě **vztahovaly i na státní zaměstnance**, včetně učitelů, lékařů, vojenského personálu atd. [Edward Slavsquat](#), Substack

RW: Pokud podnikavé ruské ministerstvo zdravotnictví – které neúnavně pracuje na ochraně veřejného zdraví – rozhodne, že se „Covid“ „šíří“ nepřijatelným tempem, **různé kategorie občanů si budou muset vybrat mezi tím, zda se nechají zblbnout, nebo ztratí práci. Toto je samozřejmě stále dobrovolné očkování, protože Rusové si mohou vybrat, zda chtějí být zaměstnání, nebo si píchnou neověřenou genetickou dobrotu vyvinutou ve spolupráci s AstraZeneca.**

Existuje mnoho vysoce inteligentních intelektuálů – jako Aussie Cossack – kteří nadále předstírají, že Rusko nikdy nemělo povinné očkování proti Covidu, což je velmi odvážné vzhledem k tomu, že v **lednu 2023 byly stále stovky Rusů, kterým bylo zakázáno pracovat, protože odmítli být. injekčně .**

Centrum Gamaleya pokračuje v „aktualizaci“ své vakcíny proti Covidu a ruská vláda nadále šíří tento nebezpečný a sotva testovaný odpad na děti . Zda se očkování proti covidu stane tak všudypřítomným a „normálním“ jako každoroční očkování proti chřipce (které je dokonce každý rok strčeno do náruče ruských dětí; vím to, protože jsem musel podepsat dokument, který zakazoval sestře ve školce píchnout injekci do mého 6letého -starý syn) je otevřená otázka.

Ale musíte být působivě důvěřiví, abyste uvěřili, že ruská vláda chce udržet očkování proti Covidu čistě dobrovolnou záležitostí. **Ruská zdravotnická byrokracie má velmi špatné výsledky, pokud jde o upozorňování na podvody Big Pharma/WHO** . Věděli jste, že abyste získali pracovní vízum v Rusku, musíte si udělat test na HIV (stará škola s Fauciho podvodem z 80. let 20. století)? No, teď už to víte.

MW: Zde je úryvek z jednoho z vašich nedávných příspěvků , **který překvapí mnoho čtenářů, kteří si myslí, že prezident Putin se ve skutečnosti staví proti davoskému davu a jeho globalistické agendě:**

„Aby porazila globalismus, Moskva neochotně, ale zodpovědně přijímá globalistickou agendu...

Neexistuje způsob, jak zastavit technologický „pokrok“ podporovaný Davosem, G20, MMF, Světovou bankou, OSN a WHO, a proto musí Moskva úzce spolupracovat se všemi těmito globalistickými organizacemi, aby udržela globalismus. parita s kolektivním Západem — jinak se Rusko nebude schopno chránit před globalisty.

A ještě něco z jiného příspěvku:

„... téměř každé společné prohlášení, které Moskva podepisuje (ať už jde o deklaraci G20, deklaraci BRICS nebo jen nějaký slovní salát vytvořený s pomocí Pekingu) obsahuje pasáž vychvalující zásadní role Světové zdravotnické organizace, Světové obchodní organizace. a Mezinárodní měnový fond? To vypadá jako relevantní informace.

Ruská vláda opakovaně prohlásila, že nemá v úmyslu vystoupit z WHO, WTO nebo dokonce MMF. Bylo by hezké, kdyby Cerise mohla aktualizovat svůj článek, aby odrážel tuto nepopíratelnou realitu.

Edward Slavsquat , Substack

Zdá se, že říkáte, že – i když Rusko bojuje proti západní oligarchii na Ukrajině – v otázkách sociální politiky stále pochoduje s globalisty . Můžete to trochu rozvést? A jak do toho všeho zapadá Putin? Je to nevědomý spolupachatel nebo dychtivý účastník?



RW: Bojuje Moskva na Ukrajině se západní oligarchií? Gazprom čerpá plyn přes Ukrajinu od prvního dne speciální

vojenské operace (SMO) . A to není jediný přírodní zdroj, kterým ruští „podnikatelé“ zoufale projíždějí ukrajinským územím.

Ještě jsem nečetl o ukrajinském oligarchovi podporovaném Západem, jehož domov vypařila ruská raketa. **Ve skutečnosti je pochybné, že by jedinému západnímu oligarchovi, ať už kdekoli, vadilo SMO. Naopak, byla to skvělá příležitost k vydělávání peněz – i pro ruské oligarchy .**

Ale abych odpověděl na druhou část vaší otázky: **Každý, kdo sleduje ruskojazyčná média, ví, že Moskva je téměř v naprostém souladu se Západem, pokud jde o duši drtící technokracii a další formy „bezpečného a pohodlného“ společenského pokroku.** Ve skutečnosti by objektivní pozorovatel rozpoznal, že Rusko je daleko před Západem v implementaci „digitalizace“ propagované Davosem a dalšími oslavovanými globalistickými organizacemi.

Putin neudělal nic smysluplného, aby tento proces zpomalil . Ve skutečnosti tím, že umožnil slavným patriotům, jako je **Herman Gref**, vést umělou inteligenci, biometrii, označování dobytka pomocí QR kódů, systémy rozpoznávání obličejů, „udržitelný rozvoj“ a další trendový technologický vývoj v Rusku, **je Putin neomluvitelným spoluvíníkem v celém tom nechutném šílenství. otravovat Rusko a všechny ostatní země.**

Vážně, stačí se podívat, jak se ruská vláda chová ke školákům (jako k nemocnému, podezřelému dobytku), a začnete chápat, kam tato země směřuje. Děti jsou přece budoucnost!

MW: Můžete shrnout své názory na vakcínu proti Covid-19?

RW: Je to špatné.

MW: Říkáte, že „**Rusové nemají příliš v lásce šéfkou ruské centrální banky Elviru Nabiullinovou**“. Podle vás: „Socialisté, monarchisté, neosověti, konzervativci, vojenští zastánci tvrdé linie –



až na několik výjimek...
všichni pohrdají Elvírou a
jejími digitálními rubly.“

Později ve svém článku
říkáte: „(Elvira) Nabiullina
je symbolem provádění
hospodářské politiky,
která je v rozporu se
zájmy Ruska.

To je dost ostrá kritika. Můžete vysvětlit, co se děje? **Proč by Putin znovu jmenoval do tak důležité pozice někoho, kdo – mnozí se domnívají – realizuje globalistickou agendu?**

RW: Druhý citát ve skutečnosti pochází z Nakanune.ru, což je levicově orientovaný nezávislý zpravodajský server se sídlem v Jekatěrinburgu. **Vyjma státem financovaných médií, každý zpravodajský kanál v Rusku nenávidí Elviru Nabiullinovou a myslí si, že je globalistická loutka, která aktivně pracuje na zničení Ruska.** Konzervativci, ortodoxní zastánci tvrdé linie, komunisté, nebolševikové, nacionalisté – ti všichni Nabiullinou pohrdají. To je fakt a proč se to nikdy nesděluje neruským spotřebitelům „alternativních zpráv“, je obrovskou záhadou.

Nemám nejmenší tušení, proč Putin nominoval tuto absolventku Yale World Fellow na další období guvernérkou Ruské banky, i když je příšerná a nikdo ji nemá rád . Pravděpodobně je to součástí Putinovy důmyslné strategie porazit globalisty pomocí programovatelného CBDC 100% kontrolovaného centrální bankou poslušnou MMF, která funguje nezávisle na ruském státu.

MW: V našem posledním rozhovoru jste přinesli strhující shrnutí naší současné epochy:

„Často si vzpomínám na znepokojivou větu od **Alexise de Tocqueville** : „Vracím se věk od věku až do nejvzdálenějšího starověku; ale nenacházím žádnou paralelu k tomu, co se odehrává před mýma očima: jak minulost přestala vrhat své světlo na budoucnost, lidská mysl bloudí v temnotě.”

S každým dalším dnem se zdá, že jsme násilně oddělováni od naší vlastní minulosti. Jsme „přeškolováni“, abychom přijali nový civilizační model. Děje se tak na místní, regionální, národní i globální úrovni. Rozbívá rodiny.

Věřím, že čelíme zlu, které nemá v historii lidstva obdoby.”
Edward Slavsquat Substack

Soudě podle odpovědí si myslím, že existuje velké množství lidí, kteří se cítí stejně jako vy... Moje poslední otázka na vás zní: **Cítíte se stále stejně pesimisticky jako tehdy?**

RW: Miku, rád bych ti (znovu) poděkoval za rozhovor – zůstává nejčtenějším příspěvkem na mém blogu. Jak si pravděpodobně vzpomínáte, realitě ruské politiky „veřejného zdraví“ v roce 2021 chyběla „přesnost“ (zde se snažím být dobročinný) a myslím si, že naše internetová výměna připravila cestu pro více faktů založenou, jemnou diskusi o Ruská „reakce na Covid“.

Ve skutečnosti jsem docela optimistický v tom smyslu, že jsem přijal, že neexistuje 5-dimenzionální všemocný účet na Twitteru s bílým kloboukem, který mě zachrání před západními satanisty, a já se budu muset zachránit – což je vlastně relativně bezbolestné. , snadné a dokonce zábavné. Svůj současný výhled bych dokonce popsal jako nadějný. Ale plně chápu pesimismus někoho, kdo je z americké vlády nebo jakékoli západní vlády nemocný; někoho, kdo toužebně pohlíží na ruskou vládu jako na alternativu.

Problém tohoto podivného způsobu uvažování spočívá v tom, že podle oficiálních údajů žije asi 30 % Rusů za méně než 10 dolarů na den , Rusko čelí katastrofické demografické krizi (a je těžké vymyslet

základnější metriku pro měření zdravotního stavu. a národa) a **ruská vláda je fanatickým zastáncem politik, které odstraňují poslední zbytky základní lidské důstojnosti** .

Ale zase jsem optimista. Podařilo se mi spojit se s podobně smýšlejícími jednotlivci zde v Rusku a po celém světě a můj život se díky tomu výrazně zlepšil. Jsem schopen žít život, který chci žít, aniž bych se musel obscénně vymlouvat na neomluvitelné.

Všichni bychom se měli řídit pravdou, přátelstvím a láskou, a proč jsou takzvaná „alternativní média“ tak posedlá nošením vody vládám, které světu nenabízejí nic jiného než to samé (smutek), je skutečně úžasné. Už dost. Máme vše, co potřebujeme.

*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení výše. Sledujte nás a přihlaste se k odběru našeho [telegramového kanálu](#). Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Tento článek byl původně publikován na [The Unz Review](#) .

***Michael Whitney** je uznávaný geopolitický a sociální analytik se sídlem ve státě Washington. Svou kariéru jako nezávislý občan-novinář zahájil v roce 2002 se závazkem k poctivé žurnalistice, sociální spravedlnosti a světovému míru. Je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG).*

***Riley Waggaman** je spisovatelka žijící v Moskvě. Pracoval pro *Russia Insider*, *RT* a *Press TV*. Přispívá na stránky *Russian-Faith.com* a *Anti-Empire.com*. O Rusku pravidelně píše na svém účtu *Substack: Edwardslavsquat.substack.com**

*Doporučený obrázek je z *TUR**

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research

Continue Reading

Previous Dobro a zlo! Konečné zúčtování!